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EXAMEN D'ALGÈBRE 1 (SMIA,S1) DURÉE: IH3OM 2022/2028B

Four chaque question, cocher laseule réponse exacte parmi les six réponses.

NOM, PRÉNOM ET NUMÉRO DE PLACE

1. (2 points) La relation suivante R(S*T) est équivalente à

A.(R S)ou (ST)
B.O(R 5)=>T
C.(R ou S)=> T

(D)D(R et S) T
E. (nonT)>(Ret S)
F. toutes les réponses précédentes sont fausses

2.(2
points)

Laquelle des relations suivantes est
vraie?

A.3a>0,Yr > 0, a T
(B.)OBa> 0, Va >0,a<+ (a=1)
C.3a>0,Vz >0,a <
D. Vz ER",Vy eR*, Vz € R*, 2-zy40
E. OIr ER, Vy € R°, Vz€ R",:-ry=0
P. Dtoutes los relations précédentes sont fausses

3:(2
points) Soit (T)n2oune suite réelle. On dit que

a E R est
une

valeur
d'adhérence

de cette

suitesiVe 0,vEN.n> N,|Tn al <e. Pour que a ne soit pas une valeur d'adhérence
de (T,)sthe il faut et l sufit quc:

A. lc >0,VN E N,2n N,|n 2
B. 3e > 0,3NEN,Vn sN,|zn-a 2
C.e> 0,3N EN,Vn N,|zn

-
al <c

.OVe> 0,VN EN,Vn N,|z,-a
<eE36>0,3N EN,Vn > M,lEn

-
al 2e

F. toutesles réponses précédentessont
fausses

4 (2points) Soient .9,h:EE des applications telles quehogof est surjective et gofoh
est

injective.
On en dédultque

A. Ds est surjective

B. Og est injective

C. hofog est
bijective

O0gofest bijective

E. Dfogoh ast injective

F. toutes les réponses précédentes sont fausses

6. (2
pointa)Uneapplication f:X -+Y

est injective l aut et il sufit que
A. pour tout A c X,ACfUA)
B. D pour tout BcY,J(B))CB
C. D pour tout BC Y,fU(B))=B
pourtous A,Aa C X,A UA)=A)ufA)E0 pour tous

A,A C X,sAnAa)=MA)n SAs)
F.Otoutes les réponses précédentes sont fausses



6. (2 points) Soient X
et

Y
deux ensembles ayant plus de deux éléments. Une application f:XY est injective il faut et il suffit que

existe uno application inverse à gauche de f
B. il existe une seule

application inverse à gauche de

Dil existe une application inverse à droite de

D. Oil existe uneseule application inverse à drolte de f
E. il existe une application inverse à

gauche et
à droite de f

F. toutes les réponses précédentes sont fausses

7. (2
points) Soit

E =
>(N)\(O) muni

de la relation
R{A,B):AnB4o.

A. UR est une relation d'équivalence

B. Rest une
relation d'ordre

C.OR{4,B)AAB=o
D.DR{4,B}e>AUB #
OR est

transitive

toutes les réponses précédentes sont fausses

8. (2 points) Combien existe-t-il de relations d'équivalence sur l'ensemble E={0,1,2)?
A.34
D. D6.07
F. O toutes les réponses précédentes sont fausses

9. (1 point) Combien existe-t-il de relations d'ordre total sur l'ensemble E={0,1,2}?
A.O5B
T. O7
6

D.8
O9

F. toutes les réponses précédentes sont fausses

10. (3
points) Combien

exiastet-il de relations d'ordre sur l'ansemble E- [o, 1,23?
A. 16
B. D17

18

DD 19

E. 20

F. Otoutes les réponses précédentes sont fausses
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